

2014年度国考昨日举行,40多万名考生弃考 111.9万人角逐1.9万个职位

2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试24日举行。全国共有152万人通过此次国考报名资格审查,最热岗位竞争比达7192比1,但考试当天,40多万人弃考,只有111.95万名考生走进考场。

37个招录职位“千里挑一”

根据此前发布的招考公告,本次国考招录共有130多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录1.9万余人,这是最近三年来国考招录人数首次出现下降。

然而,招录人数下降并没有让“国考热”降温。在报名阶段,本次国考最终共有152万人资格审查合格,超过去年。平均每个岗位有77人竞争,其中37个招录职位的报名人数超过1000比1。

40多万人弃考

据国家公务员局考试录用司副司长彭忠宝介绍,本次国考共有152万人通过报名资格审查,其中111.95万名考生走进考场,40多万名考生弃考。

据往年数据,国考笔试弃考现象已非鲜见。以2013年度国考为例,报考人数达150万,而实际参考考生为111.7万,弃考人数逾38万。2012年

度国考报名人数为133万人,最终37万人弃考。

华图教育公考专家袁玉仁分析,弃考现象有多方面的原因。“很多人报名之后并不缴款,这方面的弃考考生人数很多。”袁玉仁说,对于部分缴款的考生,有的因为复习到最后感觉没有希望而放弃,有的则因为平常工作忙没有时间复习直接弃考。

申论考试延时30分钟

今年国考笔试最大的变化是申论考试时间由原先的150分钟延长至180分钟。这是国考申论科目首次延长考试时间。

“延长申论考试时间,将有助于更好地将考生的能力进行科学、客观

有助客观区分考生能力

区分。”长期从事国考申论科目研究的钟君称,近年来的国考特别是申论考试,考试的区分度不够,“大家都觉得材料多、时间紧,历年平均分数普遍较低,考生真实水平不能客观反映。”

“骗考”者 5年内不得报考

近年来,国家招考部门都会针对诚信问题特别提出要求,今年国考首次明确对于“骗考”的处理方式。

根据此前发布的招考公告,“对伪造、变造有关证件、材料、信息,骗取考试资格的,将按照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》的有关规定给予取消本次报考资格,且5年内不得报考公务员的处理。”

此外,公告特别强调,报考人员只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名,不得用新、旧两个身份证号同时报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。

国家公务员局还表示,公务员主管部门已经建立并开始运行全国联网的“公务员录用考试违纪违规与诚信档案库”,对于录用审批后放弃报到的考生和在招考中发生的不诚信行为,将建档入库。

根据安排,考生公共科目笔试成绩及最低合格分数线可于2014年1月上旬,登录考录专题网站查询。

7个非通用语职位外语水平考试成绩和银监会、证监会特殊专业职位考试成绩也同时在考录专题网站上公布。

工商管理类专业 适合的职位数最多

近日,上大学网通过对2009年至2014年6年的国考招考简章进行数据分析对比,研发出《国家公务员考录最爱的专业排行榜》。榜单显示,工商管理类专业连续6年在招考简章的“专业”要求中适合的职位数最多;紧随其后的是会计学、财政学、法学、财务管理和经济学5个专业。天文学类、口腔医学类、中西医结合类等5类专业在历年国考中“报考无门”。

榜单数据显示,国考招录中,适合职位数最多的前十个专业类分别是工商管理类、计算机类、经济学类、法学类、财政学类、中国语言文学类、统计学类、外国语言文学类、金融学类、新闻传播学类。

6年来,林业工程类、民族学类、基础医学类、中药学类等18个专业类别,分别在国考适合报考的职位数总共不到10个;地质类、轻工类、地球物理学类、核工程类等15个专业类别,分别在国考适合报考的职位数总共不到50个。也就是说,超三成的专业类别在历年国考中适宜报考的职位数“屈指可数”。

值得注意的是,天文学类、口腔医学类、中西医结合类、护理学类、艺术学理论类等5类专业,在6年来的国考中年年都“报考无门”,没有任何一个职位适合招录这5类专业的毕业生。

不符合报考条件的大学生因为专业“不适宜”往往选择“专业不限”的岗位报名,由此造成某些只招1个人但门槛极低的职位,有几千人同时报考。(据中新网)



PEUGEOT

东风标致

热烈祝贺 东风标致鹤壁兴业4S店 11月30日隆重开业!





同心同行, 标新致远!

东风标致鹤壁兴业4S店将于11月30日举行开业庆典活动暨东风标致301上市发布会, 欢迎广大新老客户莅临本店, 并有精美礼品赠送。

销售热线: 0392-2236999 地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道与金山路交叉口北50米